
 
 

 

Obrazac 18. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 

Trgovački sud u Zagrebu 
St-754/17 
Stečajna masa iza GRANDEX d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 83178234554 

 
I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 30.07.2024. DO 

30.10.2024. 
 
Podneskom od dana 27.10.2022. stečajni upravitelj je dostavio dokaz o provedbi djelomične diobe, te 
obavjestio Naslov da Vinko Berišić nije postupio po točki I. Rješenja Naslova od dana 10.10.2022. 
godine, te predložio raspisivanje potražnice i nalaganje plaćanja odgovarajuće naknade za neovlašteno 
korištenje odnosno uporabu. Stečajni upravitelj je predložio donošenje rješenja radi obustave stečajnog 
postupka radi nedostatnosti stečajne mase za ispunjenje ostalih obveza stečajne mase. Stečajni 
upravitelj je napravio uvid u vozila u vlasništvu dužnika koja su za otpad, te koja je potrebno zbrinuti 
međutim ista se nalaze u dvorištu koje je zaključano te nije moguće zbrinuti vozila bez da se isto 
otvori. Stečajni upravitelj da će u kratkom razdoblju doći do vozila i organizirati zbrinjavanje istih u 
otpad. Stečajni upravitelj sukladno podnesku od dana 25.09.2024. predlaže Naslovu naložiti bivšem 
zz-u pod prijetnjom novčane kazne omogućiti stečajnom upravitelju ulazak u dvorište i zbrinjavanje 
vozila reg. oznake ZG254TD, te mu naložiti da locira i navede gdje se nalazi vozilo reg. oznake 
161SZ. 
 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
 

1. SREDSTVA NA RAČUNU 
Na računu stečajnog dužnika na današnji dan nalaze se sredstva u ukupnom iznosu od EUR 1.578,64.  
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

Stečajni upravitelj očekuje od Naslova da naloži bivšem zz-u pod prijetnjom novčane kazne omogućiti 
stečajnom upravitelju ulazak u dvorište i zbrinjavanje vozila reg. oznake ZG254TD, te mu naložiti da 
locira i navede gdje se nalazi vozilo reg. oznake 161SZ. 
Stečajni upravitelj će po uzimanju vozila u posjed iste zbrinuti, te predložiti donošenje rješenja radi 
obustave stečajnog postupka radi nedostatnosti stečajne mase za ispunjenje ostalih obveza stečajne 
mase. 
 
 
Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 
 
Zagreb, 30.10.2024.      Ivan Gjurašić, dipl. iur. 
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